

加速! 领跑南京

2013《现代快报·汽车周刊》价值推介暨金鼎奖颁奖典礼上周举办



上周三,江苏车市的年终盛宴——“加速!领跑南京!2013《现代快报·汽车周刊》价值推介暨金鼎奖颁奖典礼”隆重举行,来自国内各大汽车厂商与南京本地经销商的200余位嘉宾共同见证了这一荣耀时刻。

在本次盛典上,不少领奖代表表示,感谢江苏的消费者们对于自己品牌车型的肯定,在新的一年里,他们会继续努力把最优秀的产品与服务带给他们。

同时,《现代快报·汽车周刊》的全新改版与升级方案也成为了当晚的主角之一。升级后的《现代快报·汽车周刊》,将以构建三大平台为目标:全媒体·车市第一互动平台、最权威·新车第一发布平台以及最实用·买车第一导购平台。另外,依托全媒体资源,《现代快报·汽车周刊》还将为广大车

商带来前所未有的增值服务。

东风日产东区营销部营销总监监井民作为当晚东风日产的领奖代表,也对现代快报《汽车周刊》的改版做了高度的肯定,他表示,《现代快报·汽车周刊》一直以来就是江苏车市传媒界的优秀平台,“金鼎奖”的评选结果也是江苏车市一份相当具有价值的参考指南,他也很期待《现代快报·汽车周刊》能够成为江苏车市传媒价值的领跑者。

随着颁奖典礼的落幕,《现代快报·汽车周刊》也已经踏上了新一年的征程,在车市的发展历经坎坷、变幻莫测的背景下,《现代快报·汽车周刊》将继续努力做好消费者与汽车厂商间的桥梁工作,既让消费者买到称心如意的车,也让车商更多更广泛地传播它们优质的产品。 张瀚中

热辣新车

Q 上周的一波新车上市热潮尚未平息,本周又有几款新车闯进了我们的视野,不同的是,他们不约而同亮相南京,风光无限。

长安福特 首款SUV全新福特翼虎呼啸而至

昨日,万众瞩目的长安福特首款SUV——全新福特翼虎正式上市,共推出6款1.6升或2.0升Eco-Boost GTDi燃油直喷涡轮增压发动机,厂商建议零售价19.38万元-27.58万元。作为一款高端智能的SUV,全新福特翼虎为中国中级SUV市场带来全面超越同级的智能科技、傲视同级的安全装备、强劲高效的动力系统、精湛卓越的驾驭品质,铸造全新标杆。

据了解,全新福特翼虎配备的车载多媒体通讯娱乐互动系统,仅



用语音指令就可实现通信、娱乐、空调控制等功能,人性化的操作让车更加懂你。

作为一款中级SUV,全新福特

翼虎搭载的EcoBoost GTDi燃油直喷涡轮增压发动机,兼顾超强动力与高效节能。2.0升发动机百公里综合工况油耗低至8.8升。而另一款1.6升发动机综合工况油耗可低至7.5升/百公里。

作为长安福特实现15*15重要战略目标的首批SUV车型,全新福特翼虎的到来为之迈出坚实的一步。相信这款已在国际上驰骋沙场十余载的明星车型,必定开创其在中国车市的辉煌,成同级SUV车型领军之势,将掀起SUV新热潮。

东风标致 3008倡导玩与乐

1月19日,倡导都市新玩乐的高性能欧系都市SUV——东风标致3008于南京京兴登场,本次发布会东风标致3008共上市四款车型,分别搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机及2.0L自然吸气发动机,配备6速手自一体变速箱或5速手动变速箱,价格为15.97万元至21.47万元。与此同时,南京4S店也对首批

南京用户进行交付。

东风标致3008所搭载的1.6THP涡轮增压直喷发动机,融合了PSA与BMW两大集团的顶尖技术优势,极大地降低涡轮迟滞效应,在低转速下就获得高扭矩,不仅保证了起步速度快,且能保证长时间的持续加速,在驾驶上带来一种人车合一的速度激情。由于3008

发动机材质为全铝合金,加上双涡轮增压的高效性,可以使这款小排量发动机获得更大的动力性,同时油耗方面也是比同级别车型的油耗低10%-20%。

如果你已经厌倦了轿车带来的局限性,那么不妨去体验一下它的魅力,也许你会瞬间爱上它。

汪庭竹

上海大众 全新桑塔纳经典重生

1月18日,上海大众全新桑塔纳江苏区域深度试驾会在常州武进汽车城内隆重举行。来自媒体和全新桑塔纳潜在客户共计100余人来到了试驾会现场,通过零距离接触、亲身试驾,共同体验全新桑塔纳带来的畅快淋漓驾驶快感与出色实力。

全新桑塔纳搭载众多越级的

先进科技配置,为驾乘者提供安全无虞的贴心保护。CBC弯道辅助功能,在弯道制动过程中,能智能分配左右两侧车轮的制动力,提升过弯性能。此外,ASR牵引力控制系统、HBA紧急制动辅助系统、HVV后轴全制动以及六安全气囊等一系列先进安全装置更将全新桑塔纳全面武装。

“全新桑塔纳的外观相比普桑更加时尚、大气。”一位试驾全新桑塔纳的客户表示,全新桑塔纳所配备的EPS电子助力转向系统,使得驾驶之路更加惬意自如。的确,全新桑塔纳能够依据车速的变化提供更精准合适的转向助力,带来灵动的驾驶体验。

汪庭竹



“新年提现车 钜惠大回馈”

活动专场!



AAA TOYOTA 安心 安全 费用

一汽丰田 相伴十年 岁末惊喜呈现
新的一年,一汽丰田经销商平台大礼,请您动起来!

安心车主动
一汽丰田经销商平台大礼,请您动起来!

30万礼
50元手机充值卡试驾好礼

1,000元购车大礼

3,999元购车大礼

10,000元购车大礼

畅享万人游

全丰家保延期延长为3年或10万公里

一汽丰田经销商平台大礼,请您动起来! 试驾期间,来店试驾试驾指定车型并获赠价值50元试驾好礼;成功购买指定车型,还可获千元购车大礼;参与抽奖更有机会赢取万元大奖!